## 简报

第13期

(总第99期)

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2012年7月12日

## 致北京大学感谢信

## 北京大学:

6月24日,在泰国朱拉隆功大学举办的"2012年亚洲和大洋洲地区孔子学院联席大会"上,由贵校选派的李洋、吴定锋、徐鸣涧三位专家指导的开幕式文艺演出,为与会嘉宾献上了一台精彩的文艺盛宴,受到国家汉办领导和中外嘉宾的一致好评。

贵校的三位老师对这场文艺演出,投入了大量的心血,他们一到泰国,便不辞辛劳地立即投入到节目的研究编排工作中,并亲自到多所学校的孔院、课堂,对学生们的节目予以现场指导,在短时间内使泰国学生的节目演出有了质的飞跃,最终打造了十三个精彩出色、多文化元素、高艺术质量的文艺节目。

贵校三位老师,不仅专业水准高,更可贵的是他们具有大局观念, 吃苦精神,特别关爱,体贴泰国学生,使我在泰孔院院长、课堂长、 志愿者老师和泰国学生们深受感动。

国家汉办驻泰代表处对贵校三位老师的辛勤付出与敬业精神,表示由衷地敬佩与感谢!对北京大学汉办主任张秀环老师所做的大量的积极协调工作,表示诚挚的感谢!在此,还要特别感谢北京大学一直以来对泰国汉语推广事业的大力支持。

国家汉办驻泰代表处 二〇一二年七月一日

抄报国家汉办/孔子学院总部

报: 北京大学书记、校长; 副书记、副校长; 国家汉办

发: 北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办